



私拉电线致4岁女童触电死亡 涉危害公共安全被起诉

杭州市上城区人民检察院10日依法对被告人徐某、张某以涉嫌过失以危险方法危害公共安全罪向杭州市上城区人民法院提起公诉。2019年6月,徐某、张某曾在小区内私拉电线,致4岁女童沈某某触电身亡。

检察机关起诉书指控:杭州某小区住户为给父亲做周年忌日法事,联系张某让其搭建用于做法事的简易棚。2019年6月1日,被告人徐某、徐某在该小区某单元门前空地搭设简易棚,使用自制电线连接电灯,并固定于简易棚铁架上。为获取电源,被告人徐某未经相关管理部门许可,私自将电

线与单元楼内某设备电源箱相连。

次日13时许,被害人沈某某(4周岁)在该大棚附近玩耍,在接触大棚立柱时触电倒地,经抢救无效死亡。经鉴定,简易大棚钢架漏电,漏电原因是由于电源导线的转接头所缠绝缘胶布不紧,裸露导线恰好与横档钢管接触,导致简易棚金属钢架带电。

杭州市上城区人民检察院认为:被告人徐某、张某私拉电线,应当预见到私设的电线线路可能存在安全隐患,因为疏忽大意没有预见,



且未进行安全检查,致一人死亡。二人的行为已触犯《中华人民共和国刑法》第一百一十五条第二款,犯事

实清楚,证据确实充分,应当以过失以危险方法危害公共安全罪分别追究刑事责任。

今年以来北京警方摧毁涉赌窝点1163个

北京警方10日通报称,今年以来共摧毁涉赌窝点1163个,打掉“百家乐”等形式经营的“地下”赌场293处,依法处理违法犯罪人员1395人。

北京警方通报了两起典型案例,经侦查发现,以“百家乐”形式开设赌场的赌博团伙中,“穆某某、李某某赌博团伙”主要组织者10人,以参股形式开设赌场,在京冀交界地带流动从事赌博违法犯罪

活动。今年5月后流动到北京市大兴区继续“开局”。

该团伙组织严密,有专人负责赌场的日常管理、寻找场地、提供赌具、码房换码、放哨带客等事宜。为了逃避打击,穆某某安排专人在北京市大兴区租用两个偏僻场地作为赌博场所,期间频繁更换赌博地点,并安排专车接送赌客,赌场四周安排放哨带风人员,参赌人员出入赌场均需赌场内部人员引导。

另一起典型案例是“金某某、冯某某赌博团伙”,主要组织者为6人。该团伙组织结构、犯罪规律与“穆某某、李某某赌博团伙”相似,作案时警惕性极高。

北京警方在查明两个团伙的作案规律后,迅速组建多路行动小组,奔赴多地对涉案人员开展抓捕。经过十余天的连续奋战,将穆某某、金某某等在内的61名涉案人员抓获归案,并在赌博团伙成员住处分

别起获POS机、筹码、路牌、牌铲等大量涉案赌具,成功冻结银行账户144个。

截至目前,以上两个赌博团伙的61名涉案人员全部被采取刑事强制措施,相关未到案人员已被网上追逃。

此外,北京警方还会同河北省公安机关,打掉1个位于河北省境内的赌博团伙,对8人采取刑事强制措施、行政拘留6人。

印度女子上海打车30公里被收750元 司机被罚1万

日前一名印度来沪女子在上海浦东机场打车时,遇到几名“身穿制服”的男子,将其安排上了一辆奥迪车。从浦东机场到新金桥路上的一家酒店总共30公里的路程,女子被收取750元车费,POS机刷出来的单据上公司抬头显示为上海岂旺汽车租赁有限公司。

9月7日晚20时左右,“警民直通车—上海机场”发布消息回应网友关注,9月2日,一外籍女子乘机抵达浦东国际机场,涉嫌非法拉客的男子沈某某主动搭讪该名女子,谈妥以750元的价格送其至目的地。事后,该女子因车费明显不合理,遂向交通执法部门进行举

报。机场警方配合交通执法部门进行调查,对扰乱公共场所秩序的违法嫌疑人沈某处以行政拘留十日处罚。涉事车辆因不具营运资质已移交交通执法部门进一步处理。

9月8日上午,记者从上海市交通委执法总队获悉,经过调查,当事印度乘客在浦东国际机场遭到黄牛沈某搭讪,随后沈某将乘客交给另一名沈姓黄牛,再由其“小弟”许某某将乘客送至通过微信联系好的驾驶员王某车边,之后王某驾驶沪BQC887白色奥迪车辆将乘客送至金桥万豪酒店,期间许某某通过POS机刷卡方式向印度女乘客收取车费750元

人民币,事后沈某通过微信转账方式向驾驶员王某转账120元人民币作为本次行程车费。9月6日,该驾驶员因涉嫌非法营运已于当晚至交通执法部门接受调查处理,车辆已被暂扣。交通执法部门将对驾驶员罚款10000元,公安交警部门将对其扣证3个月。

此外,上海市交通委执法总队工作人员透露,涉事车辆并非巡游出租车、网约车,而是由黄牛找来的黑车,车辆所在的租赁公司只是名字里带有“租赁”二字,事实上并不是出租行业内企业。

乘客在机场被“骗”上黑车的经历已经频频发生。

今年3月11日,@空中客车的员工Thomas来上海,在浦东机场1号航站楼出口被诈骗上黑车,从1号航站楼到上海宝龙艾美酒店,原本这段路程正常打车只需要180元左右,可最终Thomas支付了1900元。

上海市交通委执法总队调查人员从消费的POS机小票入手排查,于3月25日当天下午锁定了涉案“黄牛”杨某,讯问过程中,杨某对宰客1900元的事实供认不讳,并供述了涉案车辆牌照号。交通执法总队于3月25日下午18时40分许,在浦东机场成功将涉案车辆与驾驶员陈某查获。

马戏团老虎逃脱被抓:演出未备案 两负责人被刑拘

9月7日,河南新乡原阳县县委宣传部相关负责人告诉澎湃新闻,逃脱后被抓的老虎已送往新乡市动物园,因演出未备案,涉事马戏团两名负责人已被公安部门刑事拘留。

该相关负责人介绍说,7日下午,原阳县县委县政府组织召开专题会议,决定由公安、宣传、检察院等部门组成联合调查组,对马戏团工商营业执照是否合规、演出是否备案等问题展开详细调查,查出违规

的地方将严肃问责,依法处置,及时向社会公布。据初步调查,涉事马戏团为安徽一马戏团,9月1日取得由原阳县文广部门颁发的准许演出手续,有效期两年,9月6日的演出未备案,这也是取得手续后第一次正式演出。

原阳县政府官网此前通报称,9月6日21时许,原阳县公安局110指挥中心接到报警称,原阳县太平镇一马戏团驯养幼虎从笼中逃脱,跑进附近

玉米地。市县两级公安机关接警后迅速调派警力到场处置,使用无人机、热成像等技术设备进行搜查,并与相关职能部门和乡村干部一道全力开展搜寻工作。

网传视频显示,夜晚,马戏团正在表演,一只老虎突然发狂从数米高的铁笼内攀爬逃出,观看人群中传出尖叫。因事发突然,驯养师阻拦并未奏效。

9月7日上午,前述相关

负责人告诉澎湃新闻,老虎6日晚逃出后,在国道曾被车撞,但无大碍。7日10时许,该老虎被打麻醉药后成功抓获,马戏团负责人已被警方控制。据7日上午通报,涉事马戏团为安徽一马戏团,6日21时许,在太平镇扁担王村演出时,其驯养的一只幼虎从笼中逃脱,跑进附近玉米地。事件未对当地群众安全、生产、生活造成损失。

云南大理发生一起重型货车失控交通事故致5人死亡

据中共大理市委宣传部门官方微博消息,9月7日16时58分,云南大理市公安局110指挥中心接到报警称,“挖色镇老环海路新村路段发生一起重型货车失控交通事故,现场有多人受伤。”接报后,大理州、市领导率有关部门迅速赶往现场进行救援处置。现已查明:该事故共造成2人当场死亡、3人送医院经全力抢救无效死亡。

目前,涉事驾驶员张某某已被公安机关控制,事故原因正在调查,相关善后事宜正有序开展中。

南京关停取缔1630家校外培训机构

针对校外培训机构发展迅猛,乱象丛生的状况,南京市纪检监察部门开展教育领域群众反映强烈突出问题专项治理监督检查工作,关停取缔1630家校外培训机构。

据介绍,校外培训机构有的办学资质不全,违法经营,存在安全隐患;有的虚假宣传、胡乱收费;还有的超前补习、拔苗助长,形成恶性竞争。在专项治理期间,南京市共排查出中小学学科类校外培训机构1962家,经检查发现无问题机构总数241家,整改后继续经营91家,关停取缔1630家,占比超过八成。

另外,南京市纪检监察部门还紧盯克扣学生伙食费、套取资金设立小金库、违规公款吃喝旅游等群众反映强烈的违纪违法问题,加大查处力度,对教育领域典型案例进行通报曝光,强化震慑效应。同时,督促教育部门严查有偿补课问题,因参加有偿补课,南京某区一中学3名在编在岗教师受到区教育局给予的行政记过处分。